
16. III 2012.  11

ОБРАЗОВАЊЕ

ЈУБИЛАРНE НАГРАДЕ ПРОСВЕТАРА

ГОДИШЊА СКУПШТИНА ПОДРУЖНИЦЕ ПСИХОЛОГА 
ЗАПАДНОБАЧКОГ ОКРУГА

ЗАКОН И ОБЕЋАЊА

ЉУДСКА ДИМЕНЗИЈА 
НАШИХ ОДНОСА

Ребалансом републичког 
буџета у октобру прошле годи-
не створен је законски основ за 
обрачун и исплату јубиларних 
награда запослених у просвети 
који су то право стекли у 2009. 
и 2010. години, док је право на 
јубиларну награду у 2011. години 
постојало још раније. Уследила је 
грчевита борба свих запослених 
да остваре ово право. Различите 
локалне самоуправе користиле су 
различите моделе како да заобиђу 
ову обавезу, или, ако већ не може 
другачије, како да је пролонгирају 
за неки период. 

- Док су просветари у две од 
три војвођанске школске управе 
већ добили заслужене јубиларне 
награде за верност и преданост 
свом послу, у трећој школској 
управи – сомборској, још увек 
предстоји борба за остваривање 
овог права и то, нажалост, само у 
Западнобачком округу, пошто су у 
Севернобачком јубиларне награде 
ипак исплаћене. И у Западнобач-
ком округу коришћени су разли-
чити модели исплате јубиларних 
награда, па смо евидентира-
ли случај да су “јубиларцима” 
исплаћене све награде у оџачкој 
општини и, наравно, случајеве 
где је то урађено делимично, ис-

платама за 2009. и 2011. годину 
у Апатину, исплатама за 2009. 
и 2011. годину у Сомбору, уз 
обећање да ће 2010. година би-
ти исплаћена у мају или јуну. 
Исплата јубиларних награда за 
2009. годину у Кули извршена 
је 16. јануара ове године - рекао 
је на овонедељној конференцији 
за штампу Мирољуб Бјелетић, 
члан председништва Синдиката 
радника у просвети Србије.

Проф. Хаџи Здравко М. Ко-
вач, генерални секретар НСПРВ 
и СрпС,  истакао је да ће синди-
кат свим запосленима који желе 
да ово своје право  остваре суд-
ским путем бесплатно пружити 
сву стручну помоћ, као и помоћ 
заступања у споровима који су, 
како је нагласио, беспредметни 
и који ће локалне самоуправе 
више коштати него да су у за-
конском року ову обавезу и из-
мирили.

Како се још чуло на 
поменутој конференцији, за 
исплату јубиларних награда 
за 2010. годину запосленима у 
основним и средњим школама 
на територији града Сомбора, 
локална самоуправа требало 
би да издвоји око пет милио-
на динара.

Психолози Западнобачког окру-
га одржали су прошлог петка у До-
му ученика Годишњу скупштину, 
којој су осим  чланова Подруж-
нице, присуствовали и најближи 
сарадници и руководиоци уста-
нова у којима су психолози запо-
слени, представници различитих 
удружења и медија. 
У поздравној речи Љиљана 

Кнежевић је, осим осталог, истакла 
да је задатак психологије као струке 
рад са људима и пружање помоћи 
онима којима је помоћ потребна. 
Професионализам, међутим, не 
искључује човечност и без об-
зира на различите улоге које то-
ком живота имамо, како је рек-
ла Кнежевићева, најзначајнија је 
управо људска димензија наших 
односа – способност разумевања 
других и помагање другима.
Подружницу  као струковно 

удружење психолога четири општи-

не - Сомбор, Кула, Апатин и Оџаци, 
представила је Саша Стојшић, а 
Стаменка Судар је представила ак-
тивности Подружнице у претходној 
години. О сарадњи са медијима, с 
посебним акцентом на сарадњу са 
“Сомборским новинама” кроз ру-
брику “Умеће живљења”, говори-
ла је Меира Мрђенов, а Изабела 
Рашковић, председница Подруж-

нице, излагала је о теми ‘’Захвал-
ност’’.   Људи који гаје осећање за-
хвалности оптимистичније гледају 
на живот, истакла је Рашковићева и 
закључила: Задовољнији су својим 
друштвеним односима, мање су 
похлепни и завидни, ређе су де-
пресивни и ређе пију, физички су 
здравији, боље спавају...

 С. С. 

Организациони одбор скупштине

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 
СРЕДЊОШКОЛАЦА ИЗ ФИЗИКЕ

НАЈБОЉЕ АНАМАРИЈА 
И АНДРЕА

Минуле суботе одржано је Окружно  
такмичење из физике за ученике средњих 
школа. Средњошколци су своје знање из 
физике тестирали на такмичењу у Оџацима, 
где им је домаћин била Гимназија и Еко-
номска школа “Јован Јовановић Змај”. 

Најуспешније су биле Анамарија Ури 
у конкуренцији првих и Андреа Аладић 
у конкуренцији четвртих разреда, које су 
освојиле прве награде. 

Друге награде су освојили Марко 
Вучковић и Марко Деак у конкуренцији 
других разреда. Треће награде су освојили 
Предраг Илкић у конкуренцији  четвртих, 
Дариан Пудић у конкуренцији трећих, 
Милица Алексић, Милош Гојковић у 
конкуренцији других и Немања Гараи 
и Давид Бошњак у конкуренцији првих 
разреда.

Сви награђени ученици похађају 
Гинмназију “Вељко Петровић” где им 
физику предају Славица Бељански и 
Душан Мишковић.  

О ученицима који ће представљати 
Западнобачки округ на републичком 
такмичењу одлучиће, накнадно, репу-
бличка комисија. 

NOVI PROIZVOD “DDOR NOVI SAD” - “24 h 
HITNE KUĆNE POPRAVKE”

ZA SIGURAN DOM 
SVOJIH KLIJENATA
● “24 h Hitne kućne popravke“ novi je proizvod 

kompanije „DDOR Novi Sad“, koji obezbeđuje 
dvadestčetvoročasovnu organizaciju pomoći 
stručnog lica u slučaju iznenadnog kvara u 
domaćinstvu ili situacije u kojoj je potrebna 
hitna intervencija u najkraćem mogućem 
roku

Program „24 h Hitne kućne popravke“ može se ugovoriti u 
okviru polise osiguranja „Moja kućica“, a ovaj jedinstveni pro-
gram realizovan je u saradnji sa renomiranom međunarodnom 
asistentskom kućom „Mondial Assistance“.

Svim korisnicima ove usluge omogućena je 24-časovna 
pomoć u slučaju potrebe za vodoinstalaterskim, stolarskim, 
bravarskim, zidarskim, krovopokrivačkim, staklarskim, 
električarskim radovima i radovima u vezi sa uređajima za 
grejanje, klima uređajima, čišćenjem i sušenjem u slučaju 
izliva vode, kao i u slučaju poplava ili prodora otpadnih 
voda u građevinski objekat.

Osiguranjem „24 h Hitne kućne popravke“ pokriveni 
su sledeći troškovi: organizacija pomoći, odnosno dolazak 
stručnog lica ovlašćenog za intervenciju, troškovi njego-
vog rada (do 200 evra po jednom slučaju i do 20 evra za 
troškove sitnog potrošnog materijala) i privremeni smeštaj, 
uključujući i troškove prevoza (do 500 evra po jednom osig-
uranom slučaju).

Osiguranjem „24 h Hitne kućne popravke“ obezbeđena 
je usluga za najviše tri hitna slučaja u jednoj godini traja-
nja osiguranja.

Ukoliko se dogodi situacija u kojoj je potrebna hitna in-
tervencija, sve usluge moraju biti zatražene preko Centra 
za pomoć asistentske kuće “Mondial” (021/ 450-456 ili 
011/ 228-41-47), a prilikom poziva treba se pridržavati up-
utstava operatera. 

Polisa osiguranja „24 h Hitne kućne popravke“ može se 
zaključiti po ceni od 189,00 dinara mesečno. 

“Moja kućica” – jedna polisa za osiguranje celog 
domaćinstva, pruža punu sigurnost za Vaš dom, stvari u 
njemu, Vas i Vaše ukućane. Ovaj jedinstven program nudi 
mogućnost odabira rizika od kojih klijent želi da osigura 
domaćinstvo u skladu sa svojim mogućnostima i željama. 

Polisom “Moja kućica” mogu se osigurati građevinski ob-
jekti (stanovi, kuće, pomoćni objekti i vikend kuće), stvari 
u domaćinstvu (gotov novac, vrednosni papiri, umetničke 
zbirke, lična dokumenta i sl.), a klijent je osiguran i od odgo-
vornosti prema trećim licima – u slučaju da on ili drugi članovi 
domaćinstva nenamerno nanesu štetu trećim licima. 

U gradovima Novi Sad, Sombor, Vršac i Zrenjanin, kli-
jenti imaju mogućnost da zaključe osiguranje „24 h Hitne 
kućne popravke“ i preko objedinjene naplate JKP „Infor-
matika“, kao stavku uz osiguranje stana/kuće i stvari u 
domaćinstvu. 

Preko objedinjene naplate osiguranje “24 h Hitne kućne po-
pravke” dostupno je po ceni od svega 168,00 dinara mesečno, 
dok cena osiguranja stana/kuće i stvari u domaćinstvu iznosi 
4,34 dinara po kvadratnom metru. 

Da DDOR štedi vreme i čuva dom svojih klijenata poka-
zuje i najnovije istraživanje Direkcije za 
marketing i CRM kompanije „DDOR 
Novi Sad“, koje ukazuje na apsolutno za-
dovoljstvo korisnika usluge „24 h Hitne 
kućne popravke“, koji su bili suočeni sa 
kvarom u svom domaćinstvu i situaci-
jom koja je zahtevala hitnu intervenciju 
majstora.

Prema rezultatima ankete, klijenti su 
stoprocentno zadovoljni pruženom us-
lugom asistencije i svima bi preporučili 
ovu uslugu, te su to već i učinili, a 
85 % ispitanika pokazalo je zadovoljst-
vo brzinom dolaska majstora, njegovom 
stručnošću, kao i kvalitetom obavljene 
intervencije.

Ova pozitivna ocena pružene usluge 
„24 h Hitne kućne popravke“ potvrđuje da 
je kompanija „DDOR Novi Sad“ obezbe-
dila brzu, efi kasnu i profesionalnu uslugu 
za siguran dom svojih klijenata.

Više informacija možete da pronađete 
na internet stranici www.ddor.co.rs, 
DDOR-ovoj Fejsbuk stranici www.
facebook.com/pages/DDOR-Novi-
Sad/287398294656016, u svim poslovnim 
jedinicama „DDOR Novi Sad“ ili pozivom 
Korisničkog centra na 021/ 480-22-22.


